

三个影帝一台戏 你猜是谁说了算?

《让子弹飞》媒体发布会上姜文、周润发、葛优“过招”



神神道道说剧情

已经准备了三年的《让子弹飞》一切都显得很神秘，这部由江苏幸福蓝海公司参股投资的影片，到目前为止，片方只公布过几位主角的造型。昨天，主创们终于聚在了一起，于是记者们很想听听该片到底说了些啥。担任主持人的崔永元点名让葛优回答，他端起话筒，迟疑片刻说道：“我演一个骗子，半路被姜文演的土匪给劫了，后来我跟他一商量，觉得我们一起去城里找城里的一个老大比较好。这个老大就是周润发……”话还没说完，姜文立即拿起自己手边的话筒打断葛优的话：“别听他的，他瞎编的。”众人大笑，葛优也不敢再说了：“还是让姜文自己说吧。”姜文不肯说，大家不依不饶，让周润发再说，发哥有点尴尬，偷偷瞄了一眼身边的姜文，然后缓缓说道：“我就是城里的那个老大，他俩都来找我买那个炮……”一句话都没说完，姜文再次打断：“他也是瞎编的。”于是，关于剧情的问题就此打住，再也没问出个所以然来。

姜文不仅对剧情惜字如金，连电影里面到底有些什么女演员都不肯说。虽然大家都知道，刘嘉玲扮演葛优老婆。但提及此，姜文还是一个劲卖关子。他这样回答记者：“女角色这个电影肯定有，但是谁知道这些在座的男演员就一定都演男人呢？”一旁的崔永元插嘴，“这电影女主角不能说，剧情不能说，估计是悬疑片，搞不好还是科教片。”惹得大家哈哈大笑。

一位记者问姜文，为啥《让子弹飞》的海报上除了子弹还有一根羽毛，那根毛到底有什么意义？姜文仍然不肯多



崔永元“审问”三个影帝

谈：“羽毛就是羽毛的意思呗。你换个别的问问。”那位记者也不依不饶，让周润发再说，发哥有点尴尬，偷偷瞄了一眼身边的姜文，然后缓缓说道：“我就是城里的那个老大，他俩都来找我买那个炮……”一句话都没说完，姜文再次打断：“他也是瞎编的。”于是，关于剧情的问题就此打住，再也没问出个所以然来。

先是姜文半开玩笑地大谈自己是如何集结到这样的阵容的。他有点得意地说：“我给他们每个人写了一封信。这么厚，一共140页！”听到这里，小崔和大家都惊呼起来，“这么长，都写了什么？”姜文淡定回答，“剧本！”大家哈哈大笑。姜文又抖起了包袱，“当然，每个人我还附了一封短信！”他边说边用手比划着，“就这么宽，这么窄的一个小纸片。”看大家还没有回过神来，姜文揭晓谜底，“支票！”这

番话再次惹得大家哄堂大笑。大家对几位大牌聚在一起到底谁说了算很是好奇。发哥、葛优齐推姜文：“他是导演当然他说了算，每次我们演得很好的时候，他总是喊停。我们演得不好，他就不停地要再来拍一条。”面对大家的夸奖，姜文倒很有自知之明，他很机智地总结了众人在电影中的地位：“戛纳的事由戛纳影帝葛优负责，奥斯卡的事，由发哥负责。而我呢？就负责把这么多人弄到一块，拍一个看得懂的电影。”此话赢得一片掌声。

小崔“挑拨离间”忙

发布会前半段，几位大腕一直十分“和谐”。不得已，小崔开始“挑拨离间”起来。有人提问，发哥在这部电影里头有没有幽默戏。周润发说，“幽默全给了葛大爷！”小崔立即接口道：“发哥这意思是葛大爷演技单一，只能演喜剧。”葛优一听就急了，赶紧端起话筒对发哥说，“不对，你演的有喜剧！你那场拿着枪放下的戏，呵！真的很潇洒！我都做不来，很有‘小马哥’的风采啊！”

也许是是为了再还葛大爷一个面子，发哥后来又自爆自己飙戏飙到进医院挂水：“第一天，姜文找来葛大爷跟我演对手戏，第二天，他来了，第三天，他又找来胡军，第四天是陈坤，第五天是廖凡，第六天是姚橹……我胆子小，气血不足，他们的演技都太厉害了，没几天我就撑不住了，前天晚上，我还在医院打点滴。”

快报北京特派记者 沈梅

想和陶喆同台摇滚吗？南京小朋友行动啦！

陶 壮 | 南京个唱邀请 50 名小观众加盟演出

12月5日在五台山体育馆举办的陶口演唱会，主题是“上太空说”，陶口会邀请歌迷朋友们一起到无人打扰的外太空“感受音乐”。昨天，陶口通过快报，希望邀请50名南京的小朋友，加盟到太空船一起“摇滚”。

说起来，陶口并不是第一次在演唱会上和小朋友合作了，早在2000年的“Soul Power Live”演唱会上，他就曾与荣星合唱团的小朋友们

一起演唱了一曲，赢得了全场的欢呼与掌声，至今仍被许多歌迷所津津乐道。非常喜欢小朋友的陶口也表示，他一直以来都特别希望能通过他的音乐带给这些代表着社会未来的小朋友们一个美好的记忆。所以，本次演唱会，他也希望能够再次和南京的小朋友们合作，创造经典。身为一个极富社会责任感的音乐人，陶口一直希望他的音乐能够对社会，对小朋友产生正面的影响，所以他希

望能够通过邀请小朋友加入演唱会表演的方式，带给他们最直接的正面讯息和力量。

据主办方介绍，此次陶口“上太空说”2009南京演唱会的特别环节，将安排陶口和50名南京的小朋友同台演出摇滚串烧，节目包括《黑色柳丁》在内的多首陶口成名金曲。届时这50名小朋友不仅可以登上五台山体育馆的大舞台，更有机会被打造成摇滚小天王，和陶口一起同台演绎

小沈阳认张艺谋做舅姥爷

凭借《不差钱》走红的小沈阳，终于圆了春晚的梦想——登上星光大道！昨天晚上，张艺谋、小沈阳、毛毛等来到星光大道录制了一期特别节目，还现场演唱了电影《三枪拍案惊奇》的主题曲《我只是个传说》，这首歌由张艺谋亲自填词，还有一段新潮的RAP结尾。

据了解，将主题歌发布会办到“星光大道”，这也是“三枪”制片人张伟平脑子一激灵想到的。在当天的活动现场，小沈阳没穿苏格兰裙，倒是穿上了一身黑西装，以“人类”的打扮登上舞台，和毛毛组成了“不

差钱”组合，老毕问两人第一次来星光大道的感受，“丫蛋”的回答是：“这旮挺大”。小沈阳的回答则是：“还亮，这地方太亮了，灯多，这哪是‘星光大道’啊，这是‘灯光大道’……”

在昨天的特别节目中，小沈阳和毛毛还请来了自己的舅姥爷：《三枪拍案惊奇》的导演张艺谋。至于为什么老谋子成了小沈阳和毛毛的舅姥爷，张艺谋的解释是，“我和丫蛋的爷爷（在春晚《不差钱》里，丫蛋的爷爷是赵本山）是好朋友啊！”

快报北京特派记者 沈梅

新版《春去春又回》登陆荧屏

二十年前，《春去春又回》可谓红极一时，片中主角马景涛、李立群的表演至今仍让不少观众记忆犹新。时隔多年，金牌制片人杨佩佩翻拍自己的旧作，全新演绎了上个世纪二三十年代上海滩的一段情感纠葛，该剧已于本月9日登陆南京新闻综合频道“精品剧场”。昨天，新版《春去春又回》的主演戴娇倩、江宏恩来宁讲述了他们戏里戏外的精彩故事。

《春去春又回》讲述了上个世纪二三十年代的上海滩，一个女人和两个男人一生的情感纠葛。剧中扮演女主角沈紫君的戴娇倩，在杨佩佩看来无论是神态感觉还是外部形象都与片中的人物十分吻合。然而，昨天戴娇倩却向记者透露，拍摄这部戏让她有了空前的压力，甚至在拍摄期间不停地掉头发：“追求完美的杨佩佩导演，对拍摄的要求精益求精近乎‘苛刻’，在本剧中完美的要求精细到一丝头发，她可以为了一个发型问题重拍60多遍。”

见习记者 应嘉轩



倩却向记者透露，拍摄这部戏让她有了空前的压力，甚至在拍摄期间不停地掉头发：“追求完美的杨佩佩导演，对拍摄的要求精益求精近乎‘苛刻’，在本剧中完美的要求精细到一丝头发，她可以为了一个发型问题重拍60多遍。”

《疯狂的疯狂》主打寂寞牌

话剧《疯狂的疯狂》将于本月27、28日两天登陆南京，想必很多观众会冲着宁浩和宁财神、何念等主创的名气去观看。而据很多看过该话剧的观众总结，该剧其实卖的既不是编剧和导演的名声，也不是演员的阵容，“它卖的是寂寞。”

《疯狂的疯狂》里的主角全是有困惑的单身青年。比如耿浩（源自《疯狂的赛车》中黄渤主演的角色），是个有心理疾病的赛车手，因兴奋剂事件落

马环亚自行车赛，从明星转瞬成了平民。他没有女友，没人开解，没人陪，最落魄的时候连狗都欺负他。终于准备变成正常人了，还得天天跟一个水蛇腰的娘娘腔医生在一起，他能不寂寞么？当然，伴随着一个又一个寂寞代言人相继登场，经典台词也比比皆是，诸如“牛春环，你妈妈喊你回家吃饭”之类的时下流行语足以让观众从头笑到尾。

通讯员 阿洁 快报记者 沈梅

■ 文娱快讯

那英世界巡演启动

自从结婚生子后，那英渐渐淡出歌坛七年。就在人们为歌坛“黄金一代”的缓慢凋零而叹息时，那英却在这个节骨眼上推出了新单曲《爱的旅程》，并正式启动12月31日举行的“那英·那20年世界巡回演唱会”的预热宣传。近日，主办方率先曝光了个唱的首款

海报，这也意味着这场演唱会走上正式轨道。

黄锐海

SJ 来宁掀快乐风

韩国人气组合Super Junior来南京了。11月10日，他们在粉丝的欢呼声中，来到了江苏综艺频道《非常不一班》的节目录制现场载歌载舞，与现场观众激情互动。

快报记者 沈梅 通讯员 苏文

陶吉士上太空说 2009南京演唱会

时间:2009年12月5日 19:30
地点:五台山金榜体育馆

**12580
400-810-3721
83688368**

上世纪70年代的摇滚文化。

即日起快报将在南京市内征集喜欢音乐、喜欢陶口的小朋友，期待南京的小朋友们能够积极参与，踊跃报名，报名电话：86897325 转 808。

通讯员 炜炜 快报记者 李谷

锦华装饰特别支持 话剧《疯狂的疯狂》

时间:11月27日-28日 19:30
地点:南京人民大会堂
订票热线:84845167 84845168
票价:60,80,100,180,280元

2009动感地带群星演唱会

时间:2009年12月5日 19:30
地点:南京奥体中心体育馆
订票热线:12580 86666888

